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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

din data de 15 ianuarie 2020  

 

 Participă 19 consilieri locali în funcţie, lipsind domnișoara consilier Andreea Buiuc și 

domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga și Cătălin Boboc. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 5/15 ianuarie 2020 privind 

acordarea titlului de “Cetăţean de Onoare al municipiului Botoşani” laureatului Premiului Naţional 

de Poezie “Mihai Eminescu” pe anul 2019, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală 

(18) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 

 Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 6/15 ianuarie 2020 pentru aprobarea 

proiectului “Reabilitare și modernizare Grup Școlar ”Petru Rareș”, cod SMIS 127793 și a 

cheltuielilor legate de acest proiect”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (18) – 

lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 

 Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 7/15 ianuarie 2020 pentru 

modificarea HCL nr. 317  din  04.10.2019 privind aprobarea proiectului “Amenajare Versant 

„Pacea", str. Pacea, Municipiul Botoșani”, cod SMIS 127784 și a cheltuielilor legate de acest 

proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).   

 

 Şedinţa se închide la ora 09,36 și se continuă cu ceremonia festivă închinată Zilelor „Mihai 

Eminescu”. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,    SECRETAR GENERAL, 

       Consilier,                    Oana Gina Georgescu 

   Eugen Cristian Țurcanu             

 

 

 

 

Redactat și dactilografiat,  

 Alina Ecaterina Manolache                      


